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Maciej Berek

Warszawa, /elektroniczny znacznik czasu/ 

DNWPR. 

Pan Włodzimierz Czarzasty 

Marszałek Sejmu RP 

Szanowny Panie Marszałku, 

w odpowiedzi na interpelację Posła na Sejm RP Pana Pawła Jabłońskiego o numerze 13513, 

informuję, że 31 lipca 2025 r. zostało ogłoszone Rozporządzenie Prezesa Rady Ministrów w 

sprawie szczegółowego zakresu działania Ministra do spraw Nadzoru nad Wdrażaniem 

Polityki Rządu. Do zakresu działania ministra należy m.in. kierowanie pracami Komitetu 

Rady Ministrów do spraw Nadzoru nad Wdrażaniem Polityki Rządu, Zespołu do spraw 

koordynacji procesu legislacyjnego wdrażającego deregulację oraz koordynowanie 

i monitorowanie wdrażania priorytetowych zadań realizujących politykę Rządu. Ponadto, 

29 sierpnia 2025 r. ogłoszone zostało Zarządzenie nr 46 Prezesa Rady Ministrów w sprawie 

Komitetu Rady Ministrów do spraw Nadzoru nad Wdrażaniem Polityki Rządu. Zarządzenie 

określa zadania Komitetu i sposób pracy nad realizacją priorytetów polityki członków Rady 

Ministrów. Komitet na bieżąco współpracuje z ministrami w sprawach dotyczących realizacji 

priorytetów polityki członków Rady Ministrów. 

Wynikiem dotychczasowych prac jest wykaz priorytetów polityki członków Rady Ministrów. 

9 września rząd omówił priorytety polityki Rady Ministrów, priorytety polityki członków 

Rady Ministrów i zalecił członkom Rady Ministrów ich realizację. 

Komunikacja w zakresie realizacji priorytetów, ich statusu i planów na przyszłość ma 

charakter ciągły i jest realizowana przez właściwych ministrów, rzecznika rządu i Centrum 

Informacyjne Rządu. Bieżące informacje publikowane są także w mediach 

społecznościowych oraz na stronach premier.gov.pl, deregulacja.gov.pl, gov.pl/priorytety. 

Ponadto informuję, że Zespół ds. koordynacji procesu legislacyjnego wdrażającego 

deregulację, któremu przewodniczę, otrzymał łącznie 521 postulatów. W 8 miesięcy rząd 

zrealizował 162 postulaty. Według stanu na dzień 21 listopada 2025 r. Zespół rozpatrzył 

485 propozycji. Do rozpatrzenia pozostało 36 propozycji. Właściwe ministerstwa przyjęły 

do realizacji 310 postulatów. Brak zgody dotyczył 109 propozycji. W analizach pozostają 33 

propozycje. Wycofane przez stronę społeczną zostały 33 propozycje. W ramach procesu 

deregulacyjnego Rada Ministrów skierowała do Sejmu 328 propozycji nowelizacji ustaw 

(ujętych w 86 rządowych projektach). 
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Dodatkowo, w ramach realizacji działań związanych z koordynowaniem rządowego procesu 

legislacyjnego podkreślenia wymaga, że wg stanu na dzień 31 października 2025 r. Rada 

Ministrów skierowała do Sejmu łącznie 335 projektów ustaw, a 84 z nich stanowiły projekty 

deregulacyjne (dokonujące zmian w łącznie 317 ustawach). 

Łączę wyrazy szacunku 

Maciej Berek 

/podpisano elektronicznie/


		2025-12-15T09:12:11+0000
	Maciej Ludwik Berek




